

MECU Deepens Relationship with Members Through Digital Banking from Digital Insight

October 23, 2014 at 8:00 AM EDT

New MECU online and mobile banking experience helps deliver banking services to Baltimore area

DULUTH, Ga.--(BUSINESS WIRE)--Oct. 23, 2014-- NCR Corporation (NYSE: NCR), the global leader in consumer transaction technologies, today announced that MECU, a credit union serving the community in Baltimore, Md., will use digital banking services and solutions from Digital Insight, an NCR company, to deepen its relationship with its members. The new online and mobile banking experience went live in September, providing members with seamless access to their banking needs.

"MECU's members know that we put them first in everything we do," said Gary J. Martin, President and CEO of MECU of Baltimore. "With Digital Insight we had an opportunity to provide them with online and mobile access to their accounts that was easier for them to use while giving them more tools to better manage their finances. The transition to the Digital Insight platform went very well."

NCR Corporation acquired Digital Insight in January 2014 to enable financial institutions to provide omni-channel banking experiences to their members and customers.

"Digital Insight was able to deliver MECU a dynamic mobile and online banking experience," said Jeff Hughes, general manager of Digital Insight and CTO of NCR Financial Services. "By keeping our platforms unified, MECU will be able to provide its members with the same experience across digital channels. In addition, our flexible platform will allow them to develop their own widgets, tabs and other offers to further reinforce its brand online."

About NCR Corporation

NCR Corporation (NYSE: NCR) is the global leader in consumer transaction technologies, turning everyday interactions with businesses into exceptional experiences. With its software, hardware, and portfolio of services, NCR enables more than 485 million transactions daily across retail, financial, travel, hospitality, telecom and technology, and small business. NCR solutions run the everyday transactions that make your life easier.

NCR is headquartered in Duluth, Georgia with approximately 29,000 employees and does business in 180 countries. NCR is a trademark of NCR Corporation in the United States and other countries. The company encourages investors to visit its web site which is updated regularly with financial and other important information about NCR.

Web site: www.ncr.com

Get more banking insights at Banking.com

Twitter: @Digital_Insight and @NCRCorporation

Facebook: www.facebook.com/ncrcorp

LinkedIn: www.linkedin.com/company/ncr-corporation

Source: NCR Corporation

NCR Corporation Jeff Dudash, 770-212-5091 jeff.dudash@ncr.com